

Ф0 2- 2899- 000
29 01 21

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам
законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця «Львівський національний аграрний університет»

(для юридичної особи; найменування юридичної особи,

Львівська область, Жовківський район, м. Дубляни вул. В. Великого, 1,

місцезнаходження,

00493735

код згідно з ЄДРПОУ

Снітинський Володимир Васильович

прізвище, ім'я та по батькові керівника

факс (032) 22-42-335 E-mail: rectorat@lnau.edu.ua

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Львівська область, м. Дубляни вул. В. Великого, 1

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди немає

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводилося

(дата проведення аудиту)

Я, Снітинський Володимир Васильович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Роботи в колодязях, шурфах, траншеях, котлованах, бункерах, камерах, колекторах, замкнутому просторі.

Земляні роботи, що виконуються на глибині понад 2 метри або в зоні розташування підземних комунікацій.

Зберігання балонів із стисненим, вибухонебезпечним газом.

Зварювальні роботи.

Технологічні транспортні засоби, а саме:

- Трактор МТЗ 82 заводський № 729839 2006р.в., вироблено в Україні.
- Екскаватор БОРЕКС 2103 заводський № 196802 2003р.в., вироблено в Україні
- Трактор МТЗ-80 заводський № 717284 1991р.в., вироблено в СРСР
- Трактор МТЗ-82 заводський № 325810 1991р.в., вироблено в СРСР

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/аб машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу,)

0709/2510 000001

Кількість робочих місць – 48, в т.ч. на яких існує підвищений ризик виникнення травм – 11

Учбові корпуси-6 шт., навчально-виробничі лабораторії - 8шт., їдальня 1шт., студентські гуртожитки 7шт.

кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості: Снітинський Володимир Васильович – ректор ЛНАУ, Ціцький Василь Миколайович – начальник відділу ОП, відповідальний за ОП, служба ОП наявна, розроблені інструкції, навчання з ОП проводяться відповідно до тематичних планів, затверджених наказом ректора. Навчання з охорони праці проведено (протокол засідання комісії з перевірки знань від 24-04-2019 р. № 13-15), інструкції розроблено, проводяться інструктажі, навчання з працівниками. Засоби індивідуального захисту наявні, працівники забезпечені. Наявні матеріально-технічна та нормативно-правова бази методичного забезпечення.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки; наявністю служби охорони праці, інструкцій, інформації про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

(підпис)

В.В.Снітинський

(ініціали та прізвище)

29 05 2021 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці

05.05.2021 р. № 0117/21



Головне управління Держпраці
у Львівській області
ЗАРЕЄСТРОВАНО